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Београд -- Министар унутрашњих послова Ивица Дачић и министар за људска права
Светозар Чиплић изјавили да ће државни органи предузети све да Поворка поноса буде
безбедна.

  

"Државни органи ће пружати логистичку подршку да та манифестација прође без
проблема и да се уставна слобода учесника Параде поноса промовише на несметан
начин", рекао је Чиплић. "МУП и полиција, ако држава да сагласност за одржавање
неког скупа, има обавезу да брине о безбедности", рекао је Дачић.

  

Поворка поноса почеће на платоу испред Филозофског факултета, а тачна маршрута
поворке биће накнадно саопштена пошто се са врхом републичког и градског МУП-а
договоре сви безбедносни апекти.

  

У Организационом одбору кажу да свакодневно имају састанке са полицијом и да су
добили уверење да ће полиција учинити све да скуп протекне без инцидената.

  

"Добили смо пуно уверење да ће полиција тог дана учинити све да скуп прође безбедно.
Након тога организациони одбор има свакодневне контакте и састанке са оперативним
делом МУП-а и београдске полиције, разрађујемо детаље како ће све тог дана
изгледати и у том смислу ће бити ангажована и редарска служба као нека трећа карика
у ланцу свих нас који радимо да тај скуп прође како треба", каже Драгана Вучковић из
организационог одбора.

  

Учесници прве параде поноса у Србији 2001. године претучени су, па се ништа не сме
препустити случају, кажу организатори. Иако се у Београду могу видети бројни графити
који позивају на линч учесника Поворке поноса, министар полиције Ивица Дачић
поручује да ће безбедносни ризици бити сведени на најмању меру, али да и Град мора
да пружи свој допринос.

  

"Ово ће бити једна веома тешка манифестација којих смо имали много у ових годину
дана, биће неопходне веома јаке полицијске снаге. Ми не желимо ни са ким да се
сукобљавамо, и мислим да би око овога требало да се градске власти поразговарају са
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организаторима и Министарством унутрашњих послова, да се размотре сви безбедносни
аспекти једне овакве манифестације", каже министар унутрашњих послова Ивица
Дачић.

  

Министар за људска и мањиснка права, Светозар Чиплић каже да ће министарствио
пружити неопходну подршку да манифестација прође без проблема и да се уставна
слобода промовише на несметан начин.

  

"У том логистичком смислу државни органи пружају подршку у крајњој линији пружају
подршку и органи локалне самоуправе, непрестано смо у комуникацији и са
организаторима, да оно за шта је Србија сазрела сада и помогнемо у организацији",
каже Чиплић.

  

Скуп 20. септембра ће се састојати из три дела. Први је политички, у којем ће говорници
представити вредносну платформу борбе за заштиту права сексуалних мањина у Србији.
Други део биће шетња, а после тога следи забавни програм.

  

Сви учесници добиће детаљно упутство са сигурносним информацијама, а ниједан
аспект скупа, нарочито одлазак са скупа, није препуштен случајности.

  

(Б92)
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